



ROMÂNIA
COMUNA VÂRFU CÂMPULUI

virfucimp@gmail.com
cod fiscal 3503627 Trezoreria Dorohoi

Compartimentul Agricultură
Cadastru și fond funciar
Nr.699/ 12.02.2018

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotarare privind constituirea comisiei speciale pentru intocmirea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Vârfu Câmpului

În conformitate cu prevederile art. 3 alin. (4) din Legea nr. 213/1998, privind proprietatea publică, cu modificările și completările ulterioare, "Domeniul public al comunelor, al orașelor și al municipiilor este alcătuit din bunurile prevăzute la pct. III din anexă și din alte bunuri de uz sau de interes public local, declarate ca atare prin hotărâre a consiliului local, dacă nu sunt declarate prin lege bunuri de uz sau de interes public național ori județean." Astfel, domeniul public local al comunelor, orașelor și municipiilor este alcătuit din următoarele bunuri: 1. drumurile comunale, vicinale și străzile; 2. piețele publice, comerciale, târgurile, oboarele și parcurile publice, precum și zonele de agrement; 3. lacurile și plajele care nu sunt declarate de interes public național sau județean; 4. rețelele de alimentare cu apă, canalizare, termoficare, stațiile de tratare și epurare a apelor uzate, cu instalațiile, construcțiile și terenurile aferente; 5. terenurile și clădirile în care își desfășoară activitatea consiliul local și primăria, precum și instituțiile publice de interes local, cum sunt: teatrele, bibliotecile, muzeele, spitalele, policlinicile și altele asemenea; 6. locuințele sociale; 7. statuile și monumentele, dacă nu au fost declarate de interes public național; 8. bogățiile de orice natură ale subsolului, în stare de zăcământ, dacă nu au fost declarate de interes public național; 9. terenurile cu destinație forestieră, dacă nu fac parte din domeniul privat al statului și dacă nu sunt proprietatea persoanelor fizice ori a persoanelor juridice de drept privat; 10. cimitirele orașenești și comunale. 11. porturile de agrement - terenurile pe care sunt situate acestea, cu drumurile de acces aferente, diguri, cheiuri, pereuri și alte construcții hidrotehnice destinate pentru acostarea navelor de agrement, de croazieră, de pasageri sau a altor nave care efectuează un serviciu public de transport pasageri, inclusiv faleza aferentă - care nu sunt declarate de interes public național sau județean; 12. ansamblurile și siturile istorice și arheologice care nu sunt declarate de interes public național sau județean; 13. porturile fluviale civile - terenurile pe care sunt situate acestea, diguri, cheiuri, pereuri și alte construcții hidrotehnice pentru acostarea navelor și pentru alte activități din navigația civilă, bazine, acvatorii și șenale de acces, drumuri tehnologice în porturi, monumente istorice aflate în porturi, cheiuri și pereuri situate pe

malul căilor navigabile, în afara incintelor portuare destinate activităților de navigație care nu sunt declarate de interes public național sau județean; 14. digurile de apărare împotriva inundațiilor care nu sunt declarate de interes public național sau județean. 15. terenurile și clădirile în care își desfășoară activitatea unitățile de învățământ preuniversitar de stat: grădinițe, școli generale primare și gimnaziale, licee, grupuri școlare, seminarii teologice, școli profesionale și școli postliceale fac parte din domeniul public al comunelor, orașelor, municipiilor, județelor sau al municipiului București, în a căror raza teritorială își desfășoară activitatea, și trec în administrarea inspectoratelor școlare județene, respectiv a Inspectoratului Școlar al Municipiului București, în condițiile legii. Celelalte componente ale bazei materiale sunt de drept proprietatea unităților de învățământ preuniversitar de stat. 16. alte bunuri de uz și de interes public local, declarate ca atare prin hotărâre a consiliului local, dacă nu sunt declarate prin lege ca bunuri de uz ori interes public național sau județean. În conformitate cu prevederile art. 21 din Legea nr. 213/1998, privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare, "Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al unităților administrativ-teritoriale se întocmește și se modifică, după caz, de comisia special constituită, condusă de președinții consiliilor județene, de primarul general al municipiului București, de primarii unităților administrative teritoriale, precum și de persoanele delegate de către aceștia. Inventarele astfel însușite se centralizează de consiliul județean, respectiv de Consiliul General al Municipiului București, și se trimit Guvernului, pentru ca, prin hotărâre, să se ateste apartenența bunurilor la domeniul public județean sau de interes local." De asemenea comisia specială va întocmi proiecte de hotărâri privind orice completare sau modificare a inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al unităților administrativ-teritoriale. Aceste proiecte se vor întocmi cu respectarea prevederilor Legii nr. 24/2000, privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, cu modificările și completările ulterioare. Modificările și sbrogarile pozițiilor din cuprinsul inventarului bunurilor care aparțin domeniului public se vor trece în corpul proiectului de hotărâre, precum și în corpul hotărârii consiliului local. Completările la inventare vor fi menționate separat în anexa/e la proiectul de hotărâre, precum și în anexa/e la hotărârea consiliului local. În conformitate cu Normele tehnice pentru întocmirea bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunelor, orașelor, municipiilor și județelor, comisia specială pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Vârfu Câmpului se propune a avea următoarea componentă: Președinte – ing. Maria Huțu – primarul comunei Vârfu Câmpului ; Membri: - Emil Sucilă – secretarul comunei Vârfu Câmpului și secretar al comisiei speciale; - Florentina Petraru – șef Birou financiar-contabil; - Petru Halici – consilier superior Compartimentul Agricultură ,cadastru și fond funciar; - Codru Serediuc – consilier superior Compartimentul Agricultură , cadstaru și fond funciar. Propunerea privind constituirea comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Vârfu Câmpului considerăm, ca este necesară, oportuna și legală, drept pentru care se va întocmi un proiect de hotărâre în acest sens. Proiectul de hotărâre împreună cu întreaga documentație, va fi supus spre dezbateră și aprobarea Consiliului Local al comunei Vârfu Câmpului .

Consilier superior
Ing. Codru Serediuc

